

Anmeldung

Hiermit beantrage/n ich/wir die Mitgliedschaft im Dethleffs Club Deutschland:	
Name, Vorname:	
Straße:	
Land, Postleitzahl, Ort:	
Telefon, Telefax, Handy:	
E-Mail:	Family Card-Nr.:
Geburtstag/e:	☐ Hund
☐ Caravan ☐ Motorcaravan Kennze	chen: Länge:
Ihre Daten werden vom Dethleffs Club Deutsch	land verwendet und vertraulich behandelt.
Den Jahresbeitrag von 20,00 € werde ich auf fo	gendes Konto überweisen:
Angelika Christoph (Dethleffs Club Deutschland) -Rheingauer Volksbank Geisenheim Clubkonto-Nr.: 18040 – BLZ 510 915 00	
Bitte die DCD Mitgliedsnummer bei allen Anfragen und Überweisungen unbedingt angeben! Bitte macht Euch eine Kopie dieser Anmeldung!	
Mitgliedschaftsbedingungen:	
In den Dethleffs Club Deutschland können alle Inhaber eines Dethleffs Fahrzeuges eintreten. Die Clubmitgliedschaft ist nur bei fristgerecht überwiesenem Jahresbeitrag gültig. Änderungen der Mitgliedschaftsbedingungen und der Leistungen sowie die Auflösung des Clubs sind vorbehalten. In diesen Fällen sind Schadenersatzansprüche gegenüber den Leitern ausgeschlossen. Sie können diesen Vertrag innerhalb von 14 Tagen per Post oder Fax widerrufen bei: Dethleffs Club Deutschland, Angelika Christoph, Adalbert-Stifter-Straße 12, 65375 Oestrich-Winkel. Zur Wahrung der Frist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs.	
Haftungsausschluss: Der Dethleffs Club Deutschland haftet für keinerlei Schäden, die während der Clubtreffen entstehen. Die Teilnehmer sind dafür verantwortlich, daß die Vorschriften des jeweiligen Reiselandes eingehalten werden. Die Mitglieder haben keinen Anspruch auf Leistungen während der Fahrten. Die Teilnahme führt zu keinerlei Verpflichtungen beider Seiten.	
☐ Ja, ich bin mit den o. a. Bedingungen einver Dethleffs Club Deutschland.	standen und beantrage die Mitgliedschaft im
Ort, Datum, Unterschrift:	